



马来西亚基督教巴色会亚庇中文堂

# 朝拜救主



**日期：2024年12月25日（礼拜三）**

**时间：10 AM**

**地点：圣堂**





## 圣诞节暨圣餐联合崇拜

*序乐	
*宣召	
*诗歌敬拜	
*祷告	
*认信	天国八福
读经	马太福音 2:1-12
诗班献诗	《救主君王今降生》《圣诞赞美》
*荣颂	赞美上帝为万福本
证道	<b>朝拜救主</b>
圣餐礼	
长老卸任	
家事报告	
奉献	空中天使歌唱
*主祷文	
*祝福、阿免颂	
散会诗	到山岭上去传扬
默祷、平安散会	



# 家事报告

## 1. 圣餐崇拜

今日（25/12）为圣餐崇拜，请弟兄姊妹预备身心灵，领享圣餐。

## 3. 2025年巴色会月历

本堂将于圣诞节派发2025年巴色会月历（每家庭一份）

## 5. 办公室消息

本堂办公室于26/12（礼拜四）无办公，27/12（礼拜五）照常办公，敬请垂注。

## 2. 长老卸任

本堂执事及全教会弟兄姊妹，谢谢贺应强长老、刘金春长老及黄詠兰长老，在长老任期里为教会作的贡献，他们的嘉言善行，关怀备至，我们铭记于心，祈愿神赐福他们身体安康，主恩常伴。

## 4. 圣诞感恩

圣诞节是纪念耶稣为爱降生，亦是众信徒向神感恩的日子，在此鼓励弟兄姊妹藉着金钱献上给主，以回应主的恩典。欲感恩者，请奉献时在信封写明“圣诞感恩”。



## 致会友们的圣诞祝福

黄忠良会督

亲爱的主内弟兄姐妹：

在这个圣诞节，当我们庆祝救主的降生时，让我们一同实践由沙巴基督教协进会所定的主题——“爱在行动”。真正的爱不仅仅停留在言语上，而是通过我们的生活、见证和行动展现出来。

让我们所说的话充满鼓励、启发和希望，扶持身边的人。与其批评他人，不如彼此成全，共同在信仰与善行上成长。正如耶稣教导我们那样，爱是通过行善表现出来的：探访病人、倾听需要帮助的人，以及分享我们所领受的恩典。

愿我们的生命活出基督的光芒，激励他人去认识祂的爱。在这个圣诞节，让我们以行动来践行爱，使这世界能够通过我们的言语和行为看见主耶稣在我们里面。

今年圣诞节是我身为会督向您们送上的最后一次祝福。在过去的九年里，感谢您们给予我的爱与支持。我恳请大家同心合一为即将上任的会督黄惠光牧师与会长洪应鲲执事祈祷，支持他们。

祝愿您们在基督里度过一个平安、喜乐和充满爱与蒙福的圣诞节！阿门。